
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA
COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚB., OCUP. DO SOLO, SAÚDE, ASSIS. SOCIAL,

EDUCAÇÃO, ESPORTE, CULTURA E TURISMO 

No dia 14 de novembro de 2024, às 10h30, na Sala das Comissões, teve início a 55ª Reunião
Ordinária da  Comissão de Serviços  Púb.,  Ocup.  do Solo,  Saúde,  Assis.  Social,  Educação,
Esporte,  Cultura  e  Turismo,  com  as  presenças  de 0  vereadores:  ,  e  ausência(s)  de  6
vereador(es): Alliny Fernanda Sartori Padalino Rogério, Célio Roberto Aristão, Daniela Cristina
Souza  Branco  de  Rosa,  Janaina  Zambusi  Nogueira  Bastos,  Marco  Antônio  da  Fonseca,
Richard Porto de Rosa, sob a presidência do Vereador Richard Porto de Rosa. Verificando-se o
quórum mínimo e o atendimento das formalidades legais e regimentais, foi declarada aberta a
Reunião, procedendo-se a aprovação da Ata da XXª Reunião Ordinária, realizada em XX de
xxxxxxxx de 202X, que foi aprovada por todos presentes.

Na sequência, passou-se a deliberar sobre a seguinte pauta de trabalho:

1) Projeto de Lei Ordinária nº 99/2024 - Autoria: MARCO ANTÔNIO DA FONSECA - Denomina a
Rotatória  da Avenida Marilda Alves Lopes do Jardim Tropical,  confluência com as Ruas Anália
Maria de Lima Ramos e Luiz Spósito de “Rotatória Victalina Baptista Biazotto”. ; 2) Projeto de Lei
Ordinária  nº  124/2024 -  Autoria:  RICARDO PRADO - Institui  e  Inclui  no  Calendário  Oficial  de
Eventos no Município o Dia do Festejo do Arraiá de São João do Recanto Lual. ; 3) Projeto de Lei
Ordinária nº 130/2024 - Autoria: Prefeitura de Ibitinga - PROJETO DE LEI Nº 77/2024 Autoriza o
Poder Executivo a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da
Secretaria  de  Cultura,  Economia  e  Indústria  Criativas.  ;  4)  Projeto  de  Lei  Complementar  nº
14/2024 -  Autoria:  Prefeitura  de  Ibitinga  -  PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR  Nº  009/2024.
Dispõe sobre o perímetro  urbano do Município  de Ibitinga,  e dá outras providências.  Relatoria:
JANAINA BASTOS

Delibera  ções da Reunião:  
Em prosseguimento, o Senhor Presidente anunciou as Proposituras recebidas pela presente
Comissão  para  a  emissão  de  Parecer,  os  quais  receberam distribuição  alternada  para  os
membros  da  Comissão  relatarem,  sendo  distribuídos  os  processos  em  ordem  sequencial,
nomeando os seguintes Relatores: XXXXXX.

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar e após convocações de praxe, foi encerrada a presente Reunião
às ,  da  qual  eu,  XXXXXXXX, servidora  designada  para  o  ato,  lavrei  a  presente  Ata,  que
discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais membros da Comissão.

Alliny Fernanda Sartori
Padalino Rogério

3º Suplente

Célio Roberto Aristão
Secretário
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1º Suplente

Janaina Zambusi Nogueira
Bastos

Vice-Presidente

Marco Antônio da Fonseca
2º Suplente

Richard Porto de Rosa
Presidente

1

https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=42629
https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=42952
https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=42952
https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=43089
https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=43089
https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=42975
https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=42975


Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

ANEXO

Comissão de Serviços Púb., Ocup. do Solo, Saúde, Assis. Social, Educação,
Esporte, Cultura e Turismo

Relatorias das matérias distribuídas em 14/11/2024

Relatoria: Alliny Fernanda Sartori Padalino Rogério
Matéria Nº Ano Autor Ementa

Relatoria: Célio Roberto Aristão
Matéria Nº Ano Autor Ementa

Relatoria: Daniela Cristina Souza Branco de Rosa
Matéria Nº Ano Autor Ementa

Relatoria: Janaina Zambusi Nogueira Bastos
Matéria Nº Ano Autor Ementa

Relatoria: Marco Antônio da Fonseca
Matéria Nº Ano Autor Ementa

Relatoria: Richard Porto de Rosa
Matéria Nº Ano Autor Ementa
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